
Результаты анкетирования учащихся и их родителей по вопросам 
организации питания 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

88% ответили «да», 10% -затруднились ответить, 2% -ответили нет 

2. Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

92% ответили «да», 8% -затруднились ответить 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

98% ответили «да», 2% - «не хочу» 

4. Хватает ли продолжительности перемены для того, чтобы поесть в школе? 

90% ответили «да», 8% -«нет» 

5. Нравится ли питание в школьной столовой? 

 70% ответили «да», 30% -«не всегда», (указали причину: готовят не любимую 

пищу) 

6.Устраивает ли меню школьной столовой? 

63% ответили «да», 34% -«иногда», нет- 0% 

Ваши предложения по изменению меню: 

-чтобы убрали рисовую запеканку  

-убрать пельмени и омлет с колбасой 

-убрать рис с рыбой 

Ваши предложения по улучшению питания в школе: 

-котлеты с натуральным мясом!! 

-чтоб работал буфет 

-добавить салаты из свежих овощей 

 

 

 


